

POKYNY PRE ŽIAKOV ONLINE SKÚŠKAM 3. a 4. ROČNÍK

Online skúšky sú určené pre žiakov, ktorí sa nezúčastnili prezenčnej formy polročných skúšok.

Online skúšky pre tretí ročník gymnázia sa budú konať v termíne od **7. decembra do 10. decembra 2024** pre a pre 4. ročník gymnázia **v termíne od 23. novembra do 26. novembra 2024**. Ak sa rozhodnete pre online formu musíte ju konať zo všetkých predmetov. Poplatok za skúšku je **50,00 EUR** za jeden predmet (je potrebné uhradiť za všetky predmety naraz).

K úspešnému zápisu na skúšku je potrebné poslať mailom na adresu sekretariat@ipgymnazium.sk žiadosť o povolenie konať online (náhradnú) skúšku a spolu so žiadosťou doložiť poplatok o zaplatení. Poplatok za online skúšku môžete zaplatiť prevodom na číslo účtu školy (máte ho uvedené v zmluve o štúdiu) alebo v hotovosti v pokladni na sekretariáte školy. Žiadosť o povolenie konať online skúšku nájdete na stránke školy.

Postup pri prihlasovaní sa na online skúšky:

- 1) Stiahnite si na stránke školy tlačivo „**Žiadosť o online skúšku**“.
- 2) Vyplňte dané tlačivo.
- 3) Uhradte poplatok za online skúšku v sume **50,00 EUR** za jeden predmet (*napr.: ak konáte skúšku z desiatich predmetov, poplatok je v takomto prípade 500,00 EUR*). Poplatok uhradte prevodom na účet školy, alebo v hotovosti v pokladni na sekretariáte školy. Poplatok je nutné uhradiť do **6. decembra 2024 (3. ročník a do 22. novembra 2024 (4. ročník)**.
- 4) Vyplnené tlačivo **spolu s dokladom o zaplatení** pošlite mailom na adresu sekretariat@ipgymnazium.sk
- 5) Po kontrole všetkých náležitostí (žiadosť, platba) Vám budú sprístupnené testy z daných predmetov **v aplikácii *classroom***, kde tiež budete mať informáciu o termíne, do kedy treba testy odovzdať. *Informácia pre všetkých: online skúšku ste už konali z predmetu informatika, takže spôsob odovzdania je rovnaký.*

To znamená, že musíte byť súčasťou virtuálnej triedy v každom predmete. V prípade, že ste sa počas školského roku nepridali do virtuálnych tried, je potrebné tak urobiť. Na stránke školy <https://www.ipvzdelavanie.sk/externe/aktuality-gymnazium/> nájdete postup, ako sa pripojiť do virtuálnych tried, prípadne napíšte mail na sekretariát školy a požiadajte o prístup.